

三明市国资委宣传稿件签发单

2024年6月14日

拟稿单位	三明市国资委	编辑	蔡文斌	审核	郭伟
拟稿人	蔡文斌				
部室负责人	郭伟				
编审意见	<input type="checkbox"/> 退改 <input type="checkbox"/> 不发 <input checked="" type="checkbox"/> 发			<input type="checkbox"/> 急件 <input type="checkbox"/> 保密审核通过	
分管领导 发稿审批	郭伟 2024.6.14				
标题	党建结对聚合力 共建共赢促实效 ——厦工三重管理一党支部与三明高速行政执法一大队党支部签订 共建协议				

6月12日，三明高速公路行政执法支队一大队党支部与厦工三重公司管理一党支部举行党建结对签约仪式，开启“党建引领、联学共建”的崭新篇章，积极探索巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果的有效途径。

在签约仪式上，支队党总支委员、副支队长陈碰辉与厦工三重党委委员、副总经理范祯镇分别致辞，对共建工作提出要求并赋予期望。双方相互介绍支部基本情况和特色党建工作，就共建的具体形式和内容进行深入交流。一大队党支部发挥交通运输行政执法职能作用，将法纪宣传、专业指导前移，为企业提供优质的交通运输法律服务。管理一党支部作为建企66年国有企业的优秀基层党组织，以党建为引领、共建为载体，分享打造品牌、攻坚示范的好做法。经过双方协商议定，将围绕全域党建理念，坚持以“开放融合、

共建共享”为目标，通过组织共建、资源共享、活动共办，促进党建工作质量全面提升，并现场签署了党支部结对共建协议书。

签约仪式结束，双方立即启动首次共建活动，以实际行动推动党纪学习教育走深走实，为今后的联学共建开了一个好头。全体党员集体学习《中国共产党纪律处分条例》部分章节，并进行交流发言，大家结合自己的学习和工作实际，畅谈了对新条例的理解和体会。通过学习，不仅提升了党员们的纪律意识和政治素质，也激发了大家对党建工作的新热情和新动力。随后，一大队全体党员在企业负责人带领下深入生产一线，针对企业中遇到的堵点、难点进行分析，进而给出合规管理建议，为企业依法合规经营提供指引。

下一步，双方支部将结合实际开展形式多样的共建活动，着力增强党员先锋性、打磨党建品牌力、提升支部战斗力，为构建“优势互补、互相促进、互利共赢、互学互鉴”的发展共同体而不懈努力。